1) Na OnNUEIWOETE TTOIEG ATTO TIG ETTOMEVEG TTPOTACEIG EiVAl CWOTEG
(Z) xau 1roIEG Eival AavOaopéveg (A).

o ) ZT0UG METAAAIKOUG aywyouUg, Ta CWHATIOIN TTOU EKTEAOUV TV
TpocavaTtoAiopévn Kivnon gival Ta OeTIKA 16vTa.

B ) O poAog Tou BIOKOTITN O€ EVa KUKAWMA gival va dnUioupyeEi
NAEKTPIKA QopTia.

Y ) AVTIOTATEG €ival Ta NAEKTPIKA SiTTOAd TTOU N AVTIOTAO TOUG
gival oTadepn.

0 ) Movdda péTpnong TnG £Vraong Tou NAEKTPIKOU PEUMATOG gival
T0 1A.

€) Xg évav avtioTAarn, 6tav n taon d1ITAacidderal n EVvraon Tou
NAEKTPIKOU pEUPATOG UTTOSITTAQCIAgETAI.

oT ) O pOoAog TNG NAEKTPIKAG TTNYAG €ival va dnuIoupyEi véa
nAekTpoVIa.

¢ ) To auITEPOMETPO CUVOEETAI O€ Eva KUKAWMO O OEIPA ME TA
UTTOAOITTA OTOIXEIO TOU KUKAWMOATOG.

n ) O vépog Tou QU 10XUEI YIo OAEG TIG AVTIOTACEIG.
0 ) Movada pétpnong Tng NAEKTPIKAG avTioTaong givai 1o 1 V.

1) To BoATOUETPO OUVEEETAI TTAPAAANAQ ME TO OTOIXEIO TOU OTTOIOU
0éAoupe va pETPACOUHE TN Si1a@opd SuVauIKoU.



2) Auvo avTtioTdreg pe avriotaon R;=4Q, R,=6Q cuvdéovTtal o¢ o€Ipd
Kal TO oUOTNHA aUuTO OUVBEETAI HE uTTaTapia Taong V=100V.
Na oxedldoeTe TO KUKAWPA KAl VO UTTOAOYIOETE:
a) Tnv 10080vaun avTioOTAON TOU KUKAWHATOG.
B) Tnv évraon Tou peUPATOG TTOU SIOPPEEI TNV TTNYI.
Y) Tnv évraon Tou peUpATOG TTOU dlappEEl KABE AVTIOTATH.
8) Tnv Tdon ota dkpa KABE avTIoTATN

3) Auvo avtioTareg pe avriotraon R;=10Q, R,=15Q ouvdéovTtal o€
TTapdAAnAa Kal oTa GKPA TOU CUCTHHATOG epapupodeTal Tdon V. H
évTaon Tou peUPATOG TTOU Slappéel TV TTNyN €ivail V=90V.

Na oxedidoeTe TO KUKAWMA KOl VO UTTOAOYIOETE:

a) Tnv 10080vaun AvTioTAON TOU KUKAWHATOG.

B) Tnv évraon Tou peUpATOG TTOU dlappPEEl TV TTNYR.

Y) Tnv 1don ota dkpa KABE avTIiOTATH.

0) Tnv évraon Tou peUPATOG TTOU dlappEel KABE avTIOTATN.



